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B' Fupvaoiou, 4n aoknon - AUon & Maénteg mou anavinoav cwota

O paénteg nou dlakpidnkav otn AUon TG «aAocknong tne epdopadag » eivat:

KYPOY KQN/NOZ (B1)

MYZTAZ IQANNA (B2)

MOGHTOY EYAITEAIA (B3)

Zuyxapntneia otoug AUTEG TNng aoknong tneg 4ng epdopadag!!!

YT1ioBetoupe OTL 0 MNwpyog MANPWOE yla KABe TETPAdLO X AemTa .

Apa ywa 18 tetpadia ouvoAlka TIAnpwoe 18 Aemta.

Me ta idla xpripata 8a ayopale 15 TeTpadla Xwpig tTnv eKMtwon Twv 10 AeTttwyv

Apa 18X = 15(x+10)

18x =15x + 150

18x-15x = 150
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3x = 150

X = 50 Aemta
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